

一位以色列士兵的「獲救」與「得救」！

以色列選民事工差會的猶太裔宣教士大衛，是香港分會所熟悉的同工。他分享了令人振奮的見證，讓我們看見即使在最困難的情況下，我們的主仍然繼續拯救以色列人歸向祂。

在去年10月7日恐怖襲擊發生前幾周，Ori(代號)透過社交媒体聯絡大衛，表示他在以色列一個無神論家庭長大，但是他越來越懷疑自己的無神論思想。原來Ori在服兵役期間和退役之後，開始研讀他在以色列國防軍服役時，由基督徒群體所贈送的希伯來聖經。他特別提到以賽亞書53章的內容深深觸動他的心，因此他請求和大衛見面，相約在特拉維夫彌賽亞中心見面詳談。Ori非常認真聆聽舊約彌賽

亞預言如何應驗在耶穌的一生中，Ori的心被大大的觸動。

見了幾次面之後，到了10月7日，大衛跟Ori有好幾週失去了聯繫，不知道他發生了什麼事，只有為他的安全和他倚靠神的心切切代求。11月初，Ori聯絡大衛，告訴他由於所發生的恐怖襲擊和他正在服役中，所以無法與大衛保持聯繫。他特別提到在以色列南部恐襲發生後的頭幾天，他是如何奇蹟般生還下來；在許多人被殺的情況下，神保守他從襲擊中保存了性命。

儘管處境充滿挑戰，他對真理的渴慕繼續增長，並與軍中年輕士兵們分享他所研讀聖經的內容。後來在大衛與Ori的一次見面時，一起研讀約翰福音第3

章，當讀到第16節時，Ori說他意識到耶穌對他的愛有多深，他請求同工帶他禱告接受耶穌做他的救主。

他之後也很快開始了穩定參加特拉維夫的彌賽亞教會，並在4月中接受了浸禮，近日更見到



他喜樂地在差會的彌賽亞中心協助服侍。

對猶太人來說，現在是一個充滿壓力和挑戰的時期，但在困難之中，我們仍然見證神的手繼續動工，看見更多以色列人比以往任何時候對福音都更敞開。